
01 02

04

09

1011

12

19

20

21

23

22

24

31

32

33

35

14

13

15

05

06

07

08

29

30

34

03

25

26

27

28

16

17

18

ASANO MFG. CO., LTD

設計 製図 尺度

訂正理由

REVISION, APPROVAL

日付

DATE

記号

MARK

担当

CHARGE

3RD ANGLE

　　　　PROJECTION

A3基準-L

FREE

ASANO

型式　TYPE

図番　DRAWING　No.

BS-40

名称　NAME

標準組立図

日付 DATE 三角法

MAY.22.2013

承認

APPROVAL CHECK DESIGN DRAWING SCALE

検図

坂

崎

浅

野

ﾓｰﾄﾙ
Vﾌﾟｰﾘｰ 組合せ

(ﾎﾟﾝﾌﾟ側×ﾓｰﾄﾙ側)

1.5kW

60Hz 10B-2 × 2　B-2

10B-2 × 3B-250Hz

1
2

Vﾍﾞﾙﾄ

B-50

B-50

ﾎﾟﾝﾌﾟ取付用六角ﾎﾞﾙﾄ SUS
M8×25

ﾎﾟﾝﾌﾟ取付用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ SUS

ﾎﾟﾝﾌﾟ取付用平ﾜｯｼｬ SUS

ﾓｰﾄﾙ取付用六角ﾅｯﾄ SUS

ﾓｰﾄﾙ取付用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ SUS

ﾓｰﾄﾙ取付用平ﾜｯｼｬ SUS

ﾍﾞﾙﾄｶﾊﾞｰ取付用六角ﾎﾞﾙﾄ SUS
M8×20

SUS
M8

SUS
M8

2ｽｲｯﾁ取付用六角ﾎﾞﾙﾄ SUS

2ｽｲｯﾁ取付用平ﾜｯｼｬ SUS

4ｽｲｯﾁ取付用ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ SUS

2ｽｲｯﾁ取付用六角ﾅｯﾄ SUS

PART NAME

部品名称 材質 数量 備考

MATERIAL Q'TY NOTE

記号

MARK

01 1ﾎﾟﾝﾌﾟ 接液SUS

02 1ﾓｰﾄﾙ

1移動台車 SS/SUS

1ﾎﾟﾝﾌﾟﾌﾟｰﾘｰ FC

1ﾓｰﾄﾙﾌﾟｰﾘｰ FC

2Vﾍﾞﾙﾄ 合成ｺﾞﾑ

1防滴ｽｲｯﾁ 樹脂

1Vﾍﾞﾙﾄｶﾊﾞｰ SS

1ﾄﾞﾚﾝ用ﾊﾞﾙﾌﾞ
3/8B

接液SUS

ﾆｯﾌﾟﾙ 1

ｴﾙﾎﾞ

SUS

1

六角ﾎｰｽﾆｯﾌﾟﾙ

SUS

2SUS

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

27

28

1ｺｰﾄﾞ(電源用)

1ﾌﾟﾗｸﾞ

23

24

25

26

29

30

31

ｸﾞﾗﾝﾄﾞｹｰﾌﾞﾙ 3

M8

M8

M8

4

4

4

4

4

4

M8

M8

ﾓｰﾄﾙﾍﾞｰｽ取付用六角ﾎﾞﾙﾄ SUS
M10×30

SUS
M10

ﾓｰﾄﾙﾍﾞｰｽ取付用平ﾜｯｼｬ SUS
M10

4

4

4

3

3

3

M6×20

M6

M6

M6

32

SS 1
M8

SS 1
M8

34

35 合成ｺﾞﾑ

5m

40A

40A

40A

1ｺｰﾄﾞ(ﾓｰﾄﾙ～ｽｲｯﾁ)

33

ﾋﾞﾆﾙｷｬﾋﾟﾀｲﾔ

ﾋﾞﾆﾙｷｬﾋﾟﾀｲﾔ

2.2kW

60Hz

50Hz

12B-2 × 3B-2

10B-2 × 3B-2

B-50

B-50

40ARS-3M

PART NAME

部品名称 材質 数量 備考

MATERIAL Q'TY NOTE

記号

MARK

1ﾓｰﾄﾙﾍﾞｰｽ36

接地 3P-20A

※

※

※

※※

浅

野

村

瀬


